

ALI ÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

A hivatalos idő

uj beosztása a gyakorlati életben nem vált be. Ezt a tényt meg kellett állapítanunk és száraz tárgyilagossággal meg kell azt is mondanunk, hogy ennek a ténymegállapításnak konzekvenciáját sürgősen le kell vonnunk.

Szentes város képviselőtestületének határozata következtében a város egész közigazgatásában az eddigi egységes hivatali idő helyett ez év január 1-től kezdve a megosztott, a délelőtti és délutáni tartó hivatalos óra tartás lépett életbe. A közgyűlési határozat szerint a tisztviselői kar a délelőtti 8-tól 12 óráig terjedő időszakban a közönség, a személyesen jelentkező magán felek ügyeit tartozik intézni, míg a délután 3-tól 5 óráig tartó hivatalos idő az írásbeli közigazgatási munka elvégzésére szolgál.

Mindennek előtt le kell szögeznünk, hogy a hivatalos idő ezen újabb beosztása által is csak ugyanannyi maradt, mint az előbbi beosztás mellett volt. De meg kell állapítanunk azt is, hogy a vármegyének, adóhivatalnak, bíróságnak, sőt még a középiskoláknak is egységes idő beosztása mellett a város hivatalos idejének más beosztása, sok ügy gyors elintézésének gátló akadályul szolgál.

Szentes város polgársága az utóbbi évek alatt az egységes hivatalos óra beosztáshoz szokott hozzá és a polgárságnak sok felesleges idő rablást idéz elő az a tény, hogy a tisztviselők a magán felekkel csak délelőtti 12 óráig és nem mint eddig volt délután 2 óráig kötelesek érintkezni, panaszokat és kéréseiket meghallgatni, ügyes-bajos dolgait elintézni.

A határ bármely részéről a városb bejövő gazda bármely ügyét reggel 8 órától délután 2 óráig elintézhette és estig még maradt ideje a határ bármely részén lévő tanyájára kimenni. Konstatálnunk kell azt a tényt, hogy délelőtti 8 órától déli 12 óráig tartó 4 óra nem elegendő idő arra, hogy a tisztviselők magán felekkel érintkezessenek, mert hiszen egy-egy ügy elintézése szükségessé teszi, hogy az illető polgár a város 3-4 ügyosztályán is végig kilincseljen. Ennek ellenében a város tisztviselő karának az egységes munkabeosztás mellett is elegendő ideje marad a közigazgatás írásbeli munkájának elvégzésére, mert hiszen erre a nem egyszerre, hanem szórványosan jelentkező felek is adnak időt, de ha oly torlódás is lenne, hogy még sem maradna erre idő, úgy még délután 4 órától az esti órákig még mindig marad elegendő idő, hogy azt elvégezhessék.

Meg kell állapítanunk, hogy a megosztott hivatalos idő a város polgárságának kényelmét és érdekét nem szolgálja, sőt ellenkezőleg. De a közigazgatás gyorsaságát és pontosabb menetét sem segíti elő.

Az elmúlt évben az egységes hivatalos idő beosztása mellett állandóan kifogásoltuk azt, hogy a tanács ülések a bizottsági ülések, amelyeken leggyakrabban tanács tagok is részt vettek, állandóan a délelőtti órákban tartottak s így a polgárság nagyon gyakran megfosztott attól a lehetőségtől, miszerint a tanács tagjaival személyesen

érintkezessen és ügyes-bajos dolgait elintézhessen. Megmondottuk, hogy a tanács és bizottsági ülések tartására egyedül a délutáni idő alkalmas. Mi csak a polgárság panasztát és akaratát tolmácsoltuk, amidőn ezt megírtuk.

Tényként kell leszegeznünk, hogy Szentes város tanácsa az e hét szerdai tanácsülését, a megosztott munkaidő dacára, a közönséggel való érintkezésre fentartott délelőtti órákban tartotta meg. Ebben a tényben a közönség súlyos sérelmét, a közönség érdekének és akaratának semmibe vevését látjuk.

A tanácsülések ideje alatt a polgárság a tanács egyetlen tagjával sem érintkezhet és

így ügyeit meg a most már megrövidített délelőtti órák alatt sem tudja intézni.

Szentes város képviselőtestülete akkor jár el a polgárság érdekében, ha az egységes hivatalos idő beosztást sürgősen visszaállítja, de egyúttal ugyanakkor elrendeli, hogy a tanács és bizottsági ülések csak a délutáni órákban tartassanak. Ha pedig a tanács valamelyik tagjának terhére volna a tanács és bizottsági üléseknek a délutáni órákban való tartása, úgy van módja rajta változtatni. Hagyja ott állását és keressen olyan foglalkozást, amely megengedi, hogy idejét saját kedve, s ne a közönség kényelme és érdeke szerint ossza be.

LEGUJABB.

Tudósítók telefonjelentése.

Budapest, január 9.

Az aranyköltségvetés bizottsági tárgyalása.

A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága Kenéz Béla elnöklétével ma folytatólag tárgyalta az aranyköltségvetést. Temesváry előadó ajánlotta elfogadásra a betérjesztett költségvetési javaslatot. Beck Lajos felszólalásában kifejtette, hogy a magyar gazdasági élet az aranyköltségvetéshez üzött várakozásában csalódott. Hermann Milsták a pénzügyminiszterhez intézett szavai után Bud János pénzügyminiszter szólalt fel, aki válaszában kijelentette, hogyha rossz termés vagy más hasonló elemi katasztrófa nem következne be, úgy az idén az ország saját erejéből is talpraáll. Reméli, hogy az év folyamán a súlyos adóterheket is mérsékelni lehet. A bizottság a javaslatot részleteiben is elfogadta. Más a pénzügyi tárca részortjába tartozó ügyek letárgyalása után a bizottsági tárgyalás délután 2 órakor véget ért, s annak folytatását szombaton délelőtti 11 órára tűzték ki, amikor a közlekedésügyi tárca költségvetését fogják letárgyalni.

Nézzük meg bent vagyunk-e a választók jegyzékében.

A kiragasztott falragaszok és az újságokban megjelenő hirdetések közhírré teszik, hogy a nemzetgyűlési képviselő választók névjegyzékének az 1925 évre szóló kiigazítása f. hó 5-én megkezdődött és f. hó 15-ig tart.

Szentes polgársága nagyon jól tudja, hogy az ország és a polgárságnak milyen fontos érdeke, miszerint minden szavazatra jogosult polgár a névjegyzékbe felvétesse, mert csak így adhatja le szavazatát, a képviselő választásokkor csak így nyilvánítható meg az ország polgárságának igaz akaratát.

Az ország és minden egyes polgár sorsa dől el, majd a választási urnánál s az ország, a polgárság és önmaga ellen vetenek mindazok, akik nem törődömségből elmulasztják mugukat a választók névjegyzékébe felvétetni.

Az összeíró küldöltségek a városi főjegyzői hivatalban működnek, ahol f. hó 15-ig naponta délelőtti 9 órától déli 12 óráig lehet jelentkezni.

Zavarok a szorzószámok miatt.

A kormány által erőszakosan fenntartott 17000-es szorzószám miatt az egész gazdasági életben zavarok mutatkoznak, s felmerült az a kívánság, hogy a kormány minden vonatkozásban egységes szorzószámot állapítson meg.

A német kormányválság.

Legujabb hírek szerint Marx német birodalmi kancellár ma fogja megalakítani az új kormányt. Más verzió szerint Luther pénzügyminiszter kapott volna megbízást kormányalakításra. Ebert elnököt a német fajvédők a legutóbbi orosz nemzeti bank bukásával kapcsolatban kompromitálni akarják.

Egy anya két gyermekével a Dunába ugrott.

Dobos Gyuláné 25 éves asszony két apró gyermekével ma délután öngyilkossági szándékból a Dunába ugrott. A Novara egy volt matróza kimentette az anyát a két gyermekével, akiket beszállították a Rókus kórházba. Az anya mindez ideig nem tért magához.

Senki se mulassza el, nézzen mindenki utánna, hogy benne van-e a névjegyzékbe, s ha nem lenne benne, úgy igazolja jogosultságát és vetesse fel magát.

Elapad a Tisza.

Vizenjáró emberek azzal tartják, hogy András napján mozdul meg a víz és az a megmozdulás jelzi, vajjon lesz-e árvíz a következő tavasszal, vagy sem. Hát ha ez a jóslat beteljesedik, akkor a most jövő tavasz olyan száraz lesz, hogy csakugy füstöl a portól. Hogy pedig a kilátásban még csak kétfelkedni se legyen okunk, a következmények is mind a jóslatot kezdik igazolni. András nap óta több mint hat hét telt el s még nemhogy nőnének, sőt tovább apadnak a vizek. Például a Tisza úgy áll, amilyenek még a legöregebb emberek sem látták. A víz olyan lent van a mederben, hogy maholnap a csolnakot sem lehet használni. Ilyen alacsony vízállást a legöregebb halászok sem értek. Az idő nem a legjobb, de az alkalom igen kedvező arra, hogy a kipusztult fákat pótolják, amire pedig régen, talán egy évtized óta várnak a hullámtérek.

ELSŐRENDŰ MINŐSÉGŰ **CSŐVES TENGERI** ÁLLANDÓAN KAPHATÓ:

Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Olcsósági hullámról

beszélnek, de annak hatását nem igen érzik. Az elsődrendű szükségleti cikkek áránál valami nagy olcsóbbodást nem tapasztalunk.

A buza és ezzel együtt a kenyér ára csak egyre drágul. De a fűszer és egyéb fontos közszükségleti cikkek áránál is fokozatos lassu áremelkedést látunk. Sőt vannak egyes cikkek, mint például a papír és papíráruk is, ahol az elmúlt héten ugrásszerű 20 százalékos áremelkedés történt.

Egyedül a textil iparban, a ruházati cikkeknel érezhető bizonyos csekély mértékű árnyalulás. Ezt a csökkenést azonban csak az idézte elő, hogy a pénzsűke következtében a forgalom megkisebbedett s a kereskedők, akiknek nagyobb arányú fizetési kötelezettségeik vannak, hogy pénzhez jutva azoknak eleget tegyenek áruikat olcsóbban is hajlandók eladni.

Nagyon természetes, hogy ugyan ez az eset nem csak a vidéki kiskereskedőknél, hanem a budapesti nagy kereskedőknél is fenn áll s ez hát bizonyos mértékben mérséklően a ruházati cikkek áránál.

A szanalással kapcsolatosan beígért olcsósági hullám, csak nem akar elérkezni, sőt azóta az árak rohamosan emelkedtek. A ruházati cikkeknel tapasztalható árnyalulást sem lehet komolyan venni, mert mihelyst a kényszereladások megszűntek, — nem lehetetlen — hogy a ruházati cikkek ára még a mostaninál is magasabb lesz.

Szörnyű vádak a kiscsákói tanító ellen.

Kiscsákó lakosságát hetek óta egy rendkívül kényes esemény tartja izgalomban. Az események központjában a csákói fiatal evangélikus tanító, Baranyai Géza áll, aki ellen a szülők tettek feljelentést nemcsak az egyházi hatóságnál, hanem a csendőrségnél is. A kinos ügyben a csendőrség a nyomozást befejezte már és a nyomozás eredményéről terjedelmes jelentést készített, amelyet eljuttattak a gyulai királyi ügyészséghez, a vármegyei Vitézi Székhez és az orosházi járás főszolgabírájához is. A csendőrségi jelentés Baranyai Géza tanítót szemérem elleni erőszak büntetével vádolja.

Az egyik csendőrségi felkereste Kiscsákón a kiscsákói evangélikus elemi iskola egyik V. osztályu leányövendékének apja, aki feljelentette Baranyai Géza tanítót, hogy az iskolába járó V. elemista kisleányával meg nem engedett dolgokat űz az iskola növendékeinek tudtával. A feljelentés szerint a tanító — különösen a számtanórák alatt a táblához hívta számolni a 11 esztendő kislányt, akit az ölébe vett és a kislány fehérneműit kibontva, tapogatni kezdte. A kisleányt emiatt többször heves fájdalmak gyötörték, de nem mert sohasem szólni odahaza, mert — mondotta a panaszos szülő — félt a tanítótól.

A csendőrök a feljelentés kézhezvétele

után nyomozást indítottak. A nyomozás folyamán megállapították, hogy a tanító állítólagos cselekményei a kiscsákói lakosságot rendkívül nagy izgalomban tartják és a szülők mindent elkövetnek, hogy a tanítót mozdítsák el állásából.

A csendőrök széleskörű nyomozást indítottak, hogy a való tényállást megállapítsák. Kihallgatták a panaszos kisleányt, aki azt vallotta, hogy a tanító több alkalommal az ölébe vette és míg a többiek számoltak, Baranyai Géza tanító úgy viselkedett vele szemben, ahogy édesapja a csendőrségen elpanaszolta. Nagy fájdalmakat állott ki közben, de szólni sohasem mert.

Kihallgatták a csendőrök több iskolásfiút és leányt — mindannyian 11 év körül vannak — és a gyermekek egyöntetűen megerősítették a kisleány előadását azzal, hogy a tanító mindig az osztályban tartózkodott a kisleánnyal, akit hol a zongora mögé vitt, hol a tábla mögé. A kihallgatott iskolásgyerekek továbbá elmondották, hogy a tanító mindazokat, akik odanéztek, megverte.



Az orosházi kisvasut.

Amit Szentesen idők hosszú során terveztek, azt Orosházán meg is valósítják. Mindenki érzi és tudja, hogy a tanya világának a várossal való összeköttetése szükséges s hogy a mai dűlő és tanyai utak mellett, amidőn a tanyavilág az év tulnyomó részében megközelíthetetlen, többtermelésről és belterjes gazdálkodásról még beszélni is felesleges. Az orosházi kisvasut már megépült és a forgalomnak már f. hó 25-én át is adják. Az első próba ut már meg is történt.

Ez a kisvasut az első vasut, amely a háboru óta felépült s tanubizonyosságul szolgál arra, miszerint egy kis jóakarattal, sok fáradsággal és utánjárással még a mai mostoha viszonyok között is, még nagyobb szabásu munkát is meg lehet valósítani. A kis vasut a külső részekben motoros üzemi lesz, míg Orosháza belső forgalmát, valamint az Orosháza—Gyopáros fürdő személforgalmát — valószínűleg — villamos erő fogja lebonyolítani. A mi kis vasutunk csak a jövő zenéje.

Mosott rongyot megvételre keres lapunk kiadóhivatala

Óriási szélvihar dühöngött a környéken.

Az elmúlt napokban olyan erős szélvihar vonult át az Alföldön, amilyenre már régen nem emlékezünk. Szentesen is érezhető volt az óriási szél, azonban itt jelentékenyebb károkat szerencsére nem okozott. Annál nagyobb pusztítást vitt véghez azonban a környéken és az Alföld más részein, különösen Abonyban, Ujszászon, Jászladyban, Jászkeséren és Jászapátin s környékén, ahol a szélvihar valóságos orkánná fajult.

Tegnapelőtt estefelé pirosodni kezdett az ég. Ez olyan ritka természeti tűnemény a téli időszakban, hogy valósággal megakadt a ceglédi és abonyi piacok forgalma, mert az emberek mind szemüket az égre szegezve, bámulták a kárminpiros színű horizontot. Egyszerre csak egy örvényszerű hatalmas szélroham vonult át a piacon, amely pillanatok alatt kiirtette az abonyi piacot. A vásárosok sátorponyvái mint óriási madarak repültek a levegőben, kocsikat fordított fel a rettenetes erejű szél és feltartóztatatlanul csapta neki az utjába eső akadályoknak: sürgönyoszlopok, házkerítéseknek.

Az emberek és asszonyok vakon szaladgáltak szerteszét s a nagy pánikban eszeveszetten kiáltoztak segítségért. Éjjel felé a vihar kissé alábbhagyott s ekkor mindenki az utcán termett, hogy szétszört holmiját összeszedje. Egész egy óráig tartott a rettenetes erejű szélvihar s amerre végigvonult, óriási pusztításokat végzett. Itt is, ott is épülfélben lévő vályogházak romjai hevertek, amelyeket mint kártyavárakat rombolt szét a vihar ellenállhatatlan ereje. A házak mellett ott hevert az egész tetőszerkezet, a cserépek darabokra törve, a nádtetős házak fedele összeforgatva, mint egy szénakazal, a mesztergerendák pedig darabokra zúzva meredtek az ég felé.

A vasuti forgalomban a szél csak csekély kését okozott és komolyabb katasztrófát nem idézett elő. A vasuti felszereléseket sok helyen megrongálta, de a hibákat hamarosan rendbehozták s a sötétség beálltával már minden biztosító-berendezés kifogástalnan működött.

A püspökladány — debreceni, illetőleg a püspökladány — nagyváradai vonalon is rettenetes pusztításokat okozott az orkán. Így különösen a Szajol-Törökszentmiklós közötti tanyaházakat rongálta meg, amelyek közül számosat halombadöntött. Nagy kár érte a tanyai lakókat és gazdaságokat azáltal is, hogy a szél a főlhalmozott szalma- és szénaboglyákat ugyszólván szálanként szórta el szerte a szél irányában.

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	542,500—552,000
Takarmányárpa	390,000—410,000
Rozs	440,000—442,000
Zab	410,000—420,000
Kukorica	270,000—272,500
Korpa	235,000—240,000

Korona Zürichben : 0.0070 és egynegyed.

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos

Bohn tetőcserép

FESTÉK külföldi áru

Szikrai borok

a ref. templom mögött

Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből

égetett légszuszgyári

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

Rónai László,

I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

Névnapi, disznóölésre mielőtt bort vásárol, izlelje meg a
Hangya pincéiben tároló kiváló minőségű **Ceglédi fajborokat,**
 melyek a legolcsóbb napi áron kaphatók!
 50 literen felül nagybani árak!
 Minden tag egy „UJ BARÁZDA” naptárt ingyen kap!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, január 10. Róm. kath. és prot. Vilmos pk. — Nap kél: 7.46 órakor, nyugszik: 4.29 órakor. Hold kél: 5.01 órakor, nyugszik: 7.46 órakor.

Időjárás: Egyelőre száraz, helyenként kisebb lecsapódások várhatók.

— **Halálozás.** Egy fiatal uriaszony élete virágjában távozott el az élők sorából gyászborítva szerető férjét, árvaságra maradt egyetlen kis fiát, édesanyját és egész rokonságát. Almásy Zoltán kiskunfélegyházi telekkönyvvezető felesége Boross Erzsébet Vilma, életének 29-ik és házasságának 6-ik évében folyó hó 8-án délután Félegyházán hosszas szenvedés után elhalálozott. A megboldogultba Kajdy Gusztáv szentesi telekkönyvvezető és neje sógornőjét, illetve testvérét gyászolják. Temetése a szentesi református középtemető hullaházából folyó hó 10-én délután fél 3 órakor fog végbemenni s örök nyugalomra a Szedertemetőben fog helyezni.

— **Meghívó.** Már több ízben azon felhívással fordultam a polgári leányiskola összes növendékeihez, hogy a polg. leányiskolában tartandó gyűlésen mindannyian jelenjenek meg. Sajnálattal tapasztaltam, hogy az érdeklődés mindig kisebb lett, pedig az eszme oly szép és magasztos, hogy nagyobb figyelmet és támogatást érdemelne meg. Most ismétlen és szeretettel kérem a polgári leányiskolának nemcsak az ifjabb, hanem a régebbi tagjait is, hogy január hó 12-én, hétfőn délután 3 órakor a polgári leányiskolában tartandó értekezleten minél nagyobb számban jelenjenek meg. Egyben arra kérem a volt növendékeket, hogy akik az újságból értesítést szerezhetnek, hogy hívják meg ismerőseiket, mert sokan nem olvassák a helyi lapokat s így e felhívásról tudomásuk nincs. Istváncsics Mária, tanár.

— **Építkezési engedélyek.** A legutóbbi pár nap alatt két építkezési engedélyezés iránti kérvény érkezett be a városi műszaki hivatalhoz. Az egyikben Ecseri Mátyás, Stammer Sándor utca 40 szám alatti lakos kér kerítés építésére engedélyt, a másik kérvényben pedig Fekete Mihály, Bálint-utca 9 szám alatti lakos aziránt folyamodik, hogy a házában szükségessé vált apróbb nagyobb renoválási munkákra adjon engedélyt a városi műszaki hivatal. A kért engedélyt a legközelebb tartandó tanácsülésen fogják megadni.

— **Kiss Gábor Jenő rágalmazási pörét a jövő hónapban tárgyalja a szegedi kir. törvényszék.** Annak idején, amikor még a Csongrádmegyei Hirlap igazgatója Szentesen, Berényi László városi főszámvevő, a lap kötetlékébe tartozó Kiss Gábor Jenő, közközhízi ellenőr ellen nyomtatvány útján elkövetett rágalmazás címén feljelentést adott be a szegedi kir. törvényszékhez. Ebben az ügyben — amint értesültünk a szegedi kir. törvényszék február hó 12-ére tűzte ki a főtárgyalást, amelyre Berényi László főszámvevő, főmagánvádlót a törvényszék megidézte, a vádlott Kiss Gábor

Jenőnek pedig az államrendőrség által való előveztetését rendelte el.

— **Hideg nyarunk lesz.** A washingtoni csillagda igazgatója kiszámította, hogy 1926-ban a nap felszínén hatalmas napfoltok fognak megjelenni és ezért a nap melegítő és világitó ereje csökkenni fog. Az 1925—26. évi tél szokatlanul erős lesz, a nyár pedig gyenge és hűvös. Az 1926. év hasonlítani fog az 1816. évihez, amely egész sereg időjárási katasztrófáról, roppant hideg téléről nevezetes. Már 1925-ben hűvös lesz a nyár, mintegy előhírnöke a jövő télnek.

— **A Kurcában termelt nád egy részét eladta a város.** Mint minden esztendőben rendszeresen, úgy az idén is meghirdette az árverést a város a kurcában termelt nádra. Az első ízben tartott árverésen azonban alig tudtak pár kéve nádat eladni s az elért eredmény alig volt több pár száz ezer koronánál. Erre azután a gazdasági tanácsnok még egy újabb árverést tűzött ki, azonban az még úgy sem sikerült, mint az első, mert alig volt annyi érdeklődő az árverésen, hogy azt egyáltalán meg lehetett tartani. A sorozatos kudarc arra készítette a gazdasági tanácsnokot, hogy a Kurcán termelt nádnak legalább egy részét megpróbálja árverés nélkül, magánkézből értékesíteni. Az első részlet, amit eladásra szánt, a kertész csőszháztól a Vecsei-fokig terjedő területen termelt nádmennyiség volt, amelyre Engelmann Lajos, szentesi lakos jelentette be elsőnek igényét. Az alkut a gazdasági tanácsnok meg is kötött vele, amely szerint ezért a nádmennyiségért 400.000 koronát fizet Engelmann Lajos. A kialakított összeget a vevő már be is fizette a városi házipénztárba s a megvásárolt nád elszállításáról is ő fog gondoskodni. Ugy tudjuk, hogy a Kurcában termelt nádmennyiség többi részét is ilyen módon, árverés mellőzésével fogja a város értékesíteni.

* Teás-kanna védjegyjű teák, csomagoként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában, Kossuth-tér.

— **Ellopták az ekéjét.** Vincze Mihály a tegnapi napon feljelentést tett a rendőrségen, hogy Bökény 28 szám alatti tanya-járól az elmúlt éjjel ismeretlen tettes egy darab egyes ekéjét ellopta. Este szántás után az ekét — mint rendszeren — a tanyaudvarban lévő nyitott szinbe vitték s mikor reggel be akartak fogni, hogy a szántást folytassák az ekét nem találták a helyén, mert azt időközben az éjjel, amíg őrizetlenül maradt, valaki elvontatta. Az ellopott eke mai értéke meghaladja az egymillió koronát. A rendőrség a feljelentés alapján a nyomozást megindította.

— **Akik a halálra voltak kíváncsiak.** Bostonból jelentik, hogy az ottani Radcliffe leányiskola két növendéke közös elhatározással megmérgezte magát, csak azért, hogy megtudják, milyen a halálérzése. A két leány, a 18 éves Grace Williams és a 19 éves Margaret Scoggins méregpilulákat vett be. Órákon keresztül élet és halál között lebegtek s csak nehezen sikerült megmenteni őket az életnek. Az iskola igazgatója szerint mindkét leány a legjobb diákok közé tartozott s különösen Scoggins valóságos disze és büszkesége volt az iskolának. Ezeknek az amerikai leányoknak, úgy látszik, nagyon jó dolguk volt, hogy már egyébre

sem voltak kíváncsiak, mint a halálra. Majd ha megöregednek és valóban közel érkezik az elkerülhetetlen sir, nem lesznek olyan kíváncsiak rá. Akkor majd ráeszmélnék, hogy kár siettetni a halál megismerését, eljön az magától is, s bármilyen későn jön, mégis korán jön . . .

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal vissza adja a „Diófej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában Kossuth tér.

— **Orosházán méreggel irtják a szárnyas vadakat.** Az orosházi járás főszolgabírája értesítette a városi tanácsot, hogy az orosházi járás területén lévő vadászterületek tulajdonosai, illetőleg bérlői a hasznos vadállományra kártékony szárnyasokat méreggel óhajtják pusztítani, s e célból az illető vadászok mérgezési engedélyt fognak kérni az illetékes hatóságtól. A főszolgabíró kérdést intéz a városi tanácshoz, hogy a terv ellen van-e valami kifogása, esetleges észrevételeit hivatalos uton közölje.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb bevásárlási forrás!

1 liter schiller **ó-bor** 16 ezer K
 1 liter elsőrendű **tea-rum** 48 ezer K
 1 liter kisüstön főtt **szilva-pálinka** 54 ezer K
 1 kg. fagymentes válogatott **Wollmann burgonya** 2 ezer K
 K A P H A T Ó :

PÓLYA SÁNDORNÁL
 Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Mészáros és hentes

kocsi-ponyvát,

dupla bélelt

szatyrot

mig a készlet tart

legolcsóbban vásárolhat

Bori Sándor kereskedőnél, Felsőpárt

Sodorjon

JANINA

127

papirt

Teletetésre elvállal az Istvánházi-gazdaság heverő marhákat. Értekezni lehet Kun Árpád intézővel, Pusztá-Istvánháza. 1557

Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

BURGONYA legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Kardos Péter

gazdasági gépraktára és
terménykereskedése
Kispiac-tér. Ugrai-ház.
220

Megérkezik a **Deering-féle 20 lóerős petroleum-traktor**
SACK-féle három barázdás tükörökével.

Raktáron van:

Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle gyűjtőgép, Sack-tükörökék,
vetőgépek, morzsolók, szecsavágók és darálók stb. stb.

BUZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL!

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és ke-
nyéért cserél,

**naponta kétszer a legjobb
friss kenyér és sütemény
saját őrlésű elsőrangú R O R P A**

minden mennyiségben kapható

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és
korpát házhoz szállítok.

**„EXPRESS“
auto személyszállítási
vállalat.**

**Helyben és vidékre szóló
turát úgy éjjel, mint nap-
pal jutányos áron teljesít.**

**Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete
Garage: Rákóczi-tér 4. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!**

INTERNATIONAL HARVESTER Co.
Mc. Cormick & Deering. Chicago. Dénes B. Rt.
Budapest.

Cormick-traktor.

Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes
felszerelési regulátor és szíjtárcsával, védőburkolat
és fedélzettel, hárombarázdás 12 colos Cor-
mick, vagy 10 colos Sack ekével.

Kedvező részletfizetési feltételek! Bővebb felvilá-
gosítás és utbaigazítással szolgál a Szentesi és
környéki képviselő:

„Tiszamenti“ Gazdasági és Ipari Kereske-
delmi Vállalat Szentesi, Szür-
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

**HORVÁTH ÁDÁM teljes zenekara
hangversenyez!**

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

Kéreg-utca 52 számú

ház,

mely áll 1 szoba konyha éléstár, széles fo-
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. buza.

Cím a kiadóhivatalban. :-: 142

Eladók nagy képes Világtörténelem köny-
vei, számos más történelmi és érdekes
könyvek, egy szép zsaket öltöny és téli ka-
bátok. Cím a Toldi-téri ujságpavilonban
megtudható. 1545

Szentesi város polgármesterétől.

8124—1924 szám.

Hirdetményt.

A m. kir. minisztériumnak 2200—1922
M. E. számu rendelete 22, 27, 30 és 31 §-ai
alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyü-
lési képviselőválasztók névjegyzékének az
1925 évben fogantatandó kiigazítását végző
összeíró küldöttségek megalakítottak és mű-
ködésüket 1925 évi január hó 5-én meg-
kezdik. Az összeíró küldöttségek a városi
főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat
délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számláló-
lapok a főjegyzői hivatalban (városháza,
emelet 44 ajtó alatt) vehetők át és ugyanott
adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számu küldöttség: Elnök Derzsi K.
Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós
Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Mű-
ködési köre: Az egész első kerület és az
alsórégi munkástelep, vagyis az I. és II.
szavazókör.

II. számu küldöttség: Elnök Sánta Ár-
min, tagja: Csucs Károly alelnök, Varga Jó-
zsef és Kunos András. Működési köre: Az
egész II. kerület, vagyis a III. és IV. sza-
vazókör, benne Héked és Nagyhegytel és a
X-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jaksor, Kis-
töke, Nagytöke, Külsőtehenes, Tehenes, Za-
lota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker
jobb partján fekvő része.

III. számu küldöttség: Elnök Halász
Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök
Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Mű-
ködési köre: Az egész III. kerület, vagyis
az V. és VI. szavazókör Nagynyomással és
Alsóréttel, továbbá a XI. szavazókör, vagyis
Belsőecser, Eperjes, Kaján. Királyság Külső-
ecser, Mucsihát, Nagykirályság, Pankota, Ve-
kerhát, Veresegyháza. kivéve Belsőecsernek
a Veker jobb partján levő részét.

IV. számu küldöttség: Elnök Farkas
Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfi
Antal és Czákó József. Működési köre: Az
egész IV. kerület, vagyis a VII. és VIII. sza-
vazókör a Felsőréttel és a IX. szavazókör,
vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Dere-
kgyház-oldal, Dónát, Fertő, Lapistó és Szent-
lászló.

A számlálólapok összegyűjtése az ösz-
szeíró küldöttség által a városi főjegyzői hi-
vatalban (emelet 44 ajtó alatt) 1925 január
hó 5-ik napjától 15 napjáig, délelőtt 9 órá-
tól déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy válas-
tói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt
a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlá-
lólappal beszolgáltatásával igazolhatja, ameny-
nyiben magát a választók névjegyzékébe fel-
vétetni kívánja.

Szentesi, 1925 január 3.

1550 **Dr Négyesi Imre**, polgármester.

HA VAN SZÖVETJE, már most készítse el
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint
háromszáz szövetséget tartalmazó mintagyűjte-
ményből, melyek között divatszövetek minden
színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapjú
kamarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö-
vetek találhatók. A szövetségek árai jan. 5-től 10 szá-
zalékkal olcsóbbak **BAJOMINÁL**, Zrínyi-uta 13.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Ralap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

**Száraz tüzifát,
porosz fűtőszent,
gázgyári kokszt,
fűstöléshez fűrészpont házhozszállít**

1383

Bárdos

Kossuth-utca 33 szám.

VÁRADY gyógyszerházzal szemben.

Tüzifa elsőrendű száraz hasábos,
tuskózott és aprított. —

POROSZ

K Ö S Z É N

m i n d e n m e n n y i s e g b e n

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL

II. ker. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

**A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és
Zöldségtermelők Szövetkezete.**

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

**Főzdeben új főzde megnyitásáig
üzemszünet.**

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében
eszközölhetők.

**Divatos
öltönyöket**

raglánokat, téli kabátokat

**raktáromon levő leg-
finomabb szöveteimből**
olcsón és a legpontosabban készítik:

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Fest, tisztít Kovács Imre
Andrássy-u. 6

Nehézszuly fiatal zsirterés eladó Sipos
Ferenc Héked 2 számu szélmalmanál.

**Több használt, de jó állapotban lévő férfi-
ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31**
szám alatt. 955